

На сегодняшний день я намеренна обратиться в Арбитражный суд Омской области о признании ОАО «Колосовское АТП» банкротом. Долг предприятия перед кредиторами, по заработной плате перед работниками предприятия, по налогам составляет в районе 4 млн. рублей, что существенно для малого предприятия.

Основные долги накопились за осень 2016 года, когда образовался долг перед АО «Омскоблгаз» 721,8 тыс.руб. и ООО «ТрансУголь» 336,4 тыс. рублей, в последствии эти кредиторы обратились в Арбитражный суд Омской области.

Местной властью было создано новое пассажирское предприятие МУТП «Колосавтотранс», на создание которого было выделено 100 тысяч рублей, не какой поддержки как ОАО «Колосовское АТП», так и МУТП не оказывается.

Мы неоднократно обращались в АО «Омскоблавтотранс» и Министерство промышленности, транспорта и инновационных технологий о возврате нам маршрута «Колосовка-Омск» и получали отказ.

Просим Вас, разобраться в сложившейся ситуации, почему дали возможность «погибнуть» предприятию, осуществляющему социальный заказ.

Ген. директор

ОАО «Колосовское АТП»

Исполнитель

Е.Н. Фирстова

(89069181942)



Е.Н. Фирстова